



ATHEXGROUP
Όμιλος Χρηματιστηρίου Αθηνών

Δελτίο Τύπου

05/07/2022

Εισαγωγή των μετοχών της ALPHA TRUST στην Κύρια Αγορά

Το Χρηματιστήριο Αθηνών υποδέχθηκε σήμερα τη Διοίκηση και στελέχη της **ALPHA TRUST ΑΕΔΑΚΟΕΕ** με αφορμή την εισαγωγή των τίτλων της στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου.

Ο **Πρόεδρος και Συνιδρυτής της ALPHA TRUST Φαίδων Ταμβακάκης** κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης χτυπώντας το παραδοσιακό καμπανάκι.

«Με ξεχωριστή χαρά υποδεχόμαστε σήμερα τη Διοίκηση και τα στελέχη της ALPHA TRUST η οποία, πληρώντας όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις γυρίζει σελίδα, συνεχίζοντας από σήμερα την χρηματιστηριακή πορεία της στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών» δήλωσε υποδεχόμενος τους εκπροσώπους της ALPHA TRUST ο **Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών Γιάννος Κοντόπουλος** προσθέτοντας: «Ας θυμηθούμε ότι πριν από 14 χρόνια, τον Αύγουστο του 2008, η ALPHA TRUST ήταν μία από τις πρώτες εταιρείες που σηματοδότησαν την έναρξη λειτουργίας της Εναλλακτικής Αγοράς του Χρηματιστηρίου. Μίας αγοράς που δημιουργήθηκε ακριβώς για αυτόν τον σκοπό: να διευκολύνει την είσοδο μικρομεσαίων επιχειρήσεων στο Χρηματιστήριο, αποτελώντας το εφαλτήριο για την περαιτέρω ανάπτυξή τους και τελικά την μετάταξή τους στην Κύρια Αγορά. Οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις αποτελούν τη ραχοκοκαλιά της ελληνικής οικονομίας. Το Χρηματιστήριο Αθηνών και μπορεί και οφείλει να τις στηρίζει μέσω εναλλακτικών επιλογών χρηματοδότησης, προκειμένου να διαδραματίσουν τον κομβικό ρόλο που τους αναλογεί προς όφελος της αγοράς και του κοινωνικού συνόλου. Γι' αυτό και είμαστε ιδιαίτερα ευτυχείς που καλωσορίζουμε σήμερα την ALPHA TRUST στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών. Σε αυτή τη νέα διαδρομή της Alpha Trust, ευχόμαστε κάθε επιτυχία στην επίτευξη των επόμενων στόχων της».

Η **Πρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Βασιλική Λαζαράκου** συνεχάρη τη Διοίκηση, τα στελέχη αλλά και τους συμβούλους της ALPHA TRUST για αυτό το επιτυχημένο βήμα: «Καταφέρατε με μεθοδικότητα να προχωρήσετε από την Εναλλακτική στην Οργανωμένη Αγορά του Χρηματιστηρίου και ευχόμαστε το παράδειγμά σας να ακολουθήσουν και άλλες εταιρείες».

Από την πλευρά της, η **Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Αναστασία Στάμου** συνεχάρη τη Διοίκηση και όλους τους συντελεστές για την επιτυχία του εγχειρήματος και ευχήθηκε αντίστοιχη επιτυχία στα επόμενα βήματα της εταιρείας.

«Πριν τριανταπέντε χρόνια η ALPHA TRUST κτίστηκε με την πεποίθηση ότι το Χρηματιστήριο Αθηνών μπορεί και πρέπει να διαδραματίζει πρωταρχικό ρόλο στην υγιή ανάπτυξη της Ελληνικής επιχείρησης.



ATHEXGROUP

Όμιλος Χρηματιστηρίου Αθηνών

Ένα ρόλο που δεν μπορούν να παίξουν ούτε ξένα χρηματιστήρια, ούτε από μόνες τους οι τράπεζες» υπογράμμισε κατά τον χαιρετισμό του ο **Πρόεδρος της ALPHA TRUST Φαίδων Ταμβακάκης** και συνέχισε: «Εμείς, εργαζόμενοι, μέτοχοι, επενδυτές της ALPHA TRUST, θεωρούμε ότι όποια αμφισβήτηση της σημασίας μιας εθνικής κεφαλαιαγοράς είναι πρόσκαιρη. Η εισαγωγή στο Χρηματιστήριο Αθηνών έχει μακροπρόθεσμη διάσταση και ακολουθεί μια μακριά πορεία ωρίμανσης. Σήμερα περνάμε το κατώφλι της Κύριας Αγοράς, όχι τερματίζοντας αλλά εκκινώντας για υψηλότερους στόχους και μεγαλύτερες κατακτήσεις».